## Breumoberne



Учредители: администрация

# администрация Брейтовского муниципального района, редакция газеты «Брейтовские новости» 2013 ГОДА №26 (9930) Выходит во вторник и пятницу. Цена свободная. 6+

Издаётся с 17 мая 1931 года

**ВТОРНИК** 

апреля 2013 года

**РЕЗУЛЬТАТЫ** народного голосования

по выборам кандидатов в Ярославскую областную Думу от "Единой России" 31 марта Приняло участие в голосовании 1363 брейтовца.

Набрали голосов (в % от числа принявших участие в голосовании): ПО БРЕЙТОВСКОМУ РАЙОНУ:

Н.Г.Балакирева – **42.3**: О.В.Хитрова - 20,2; Ю.Б.Неделин - 14,7; А.Н.Тарасенков - **14,3**; В.А.Лифанов – 4,7; С.Н.Лягушева – 3,7. ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ №22:

А.Н.Тарасенков — **27,5**; О.В.Хитрова – 24,7; Ю.Б.Неделин – 19,4; Н.Г.Балакирева — **12,5**; В.А.Лифанов — **10,4**; С.Н.Лягушева — **5,5**.

В администрации района



### Заседание эвакокомиссии

Под председательством заместителя главы администрации района Е.А.Мыновой состоялось заседание районной эвакуационной комиссии. На нём речь шла о предстоящем обучении должностных лиц эвакуационных органов района и сельских поселений, об укреплении материальной базы приёмных эвакопунктов, уточнении их документации.

Рассмотрен также вопрос о готовности объектов района к весеннему половодью. Было отмечено, что в период с 6 по 17 апреля ожидается резкий паводок. Особую опасность в связи с ним представляет в районе разлив малых рек - необходимо предпринять упреждающие меры по недопущению на них заторов. До того, как наступит тепло, нужно позаботиться и об уборке с крыш снега – намокший и потяжелевший, он будет создавать угрозу обрушения кровель. А когда начнёт таять лёд следует предпринять профилактические меры, чтобы, во избежание несчастных случаев, на водоёмы не выходили и не выезжали на транспорте люди. Обо всём этом шёл разговор на заседании эвакуационной комис-

Николай АЛЕКСЕЕВ.

## "Побольше давайте детям ответственных поруче

Неофициальный визит губернатора

В ходе своего февральского визита в наш район губернатор области Сергей Николаевич Ястребов посетил многодетную семью Ольги Алексеевны и Сергея Владимировича Самылкиных. Эта семья, в которой семеро детей, живёт в Брейтове - в доме, построенном для неё в прошлом году в рамках областной целевой программы по улучшению жилищных условий многодетных семей. Пообщавшись с родителями и детьми Самылкиными за чашкой чая, губернатор узнал, что у них в доме нет компьютера. И пообещал восполнить этот пробел.

В минувшую пятницу, под вечер, С.Н.Ястребов неофициально приехал в Брейтово, чтобы выполнить своё обещание.

Для визита был и ещё один повод - день рождения хранительницы семейного очага. Компьютер (с сенсорным дисплеем), впрочем, по указанию губернатора доставили и установили Самылкиным тремя днями раньше; как и универсальный лазерный принтер, а также симпатичные и удобные для занятий с этой техникой столик и кресло. Всё это разместилось на втором этаже дома Самылкиных. А на первом в этот же день появился настенный телевизор с диагональю экрана в добрых полтора метра, имеющий игровую приставку.

В дом уже проведён высокоскоростной Интернет, и с помощью нового оборудования установлена видеосвязь с Ярославским центром телекоммуникаций и информационных систем в образовании. Состоялся

и о хранении выращенных овощей. В разговор вступил Сергей Николаевич и поделился опытом в этом деле своего отца - тот хранил огурцы в банках до следующей весны, опуская их в колодец.

Губернатор снова обращает внимание на детей. Спрашивает их, понравились ли компьютерная техНиколаевич Ольге Алексеев-

Настало время прощаться. Глава региона, поблагодарив Самылкиных за приём, сказал им: "Вы уж не обижайтесь, если я когла-то буду заезжать к вам и по возможности чем-то помо-

А следующие слова Сергея Николаевича были адре-



"Я помогу Вам!" – губернатор области С.Н.Ястребов и многодетная мать О.А.Самылкина.

Самылкиных – детей. Они на этот раз, в отличие от предыдущего визита С.Н. Ястребова, когда отсутствовала старшая дочь Ксения, обучающаяся в Рыбинске на повара-конди-

ника, телевизор. Ребята утвердительно кивают головами. Хитро прищурившись, Сергей Николаевич говорит: "Одно условие после двенадцати всем спать!

Дети есть деги! Им уже надоедает разговор взрослых, и они отвлекаются от него. Самое время поговорить о воспитании. Губернатор вспоминает, как воспитывалось его поколение - в строгости, иногда от папаш крепко влетало; но результаты были <sub>г</sub>оложительные. Сегодня другое время.

иные методы и подходы но... "Побольше давайте детям ответственных поручесованы немногочисленным представителям СМИ: "Постараемся помогать этой семье, что бы дети получили возможности для своего развития"

А ещё губернатор рассказал о том, что сейчас специальные эксперты разрабатывают предложения в Народную стратегию Ярославии - такое название получила Концепция развития региона до 2025 года. Уже в апреле появится первая версия документа; с ним смогут ознакомиться и выступить со своими инициативами и предложениями все заинтересованные жители области. Сергей Николаевич выразил надежду, что брейтовцы не останутся в стороне и примут участие в обсуждении этого важного документа, который определит нашу дальнейшую

> Николай МУРАШОВ. Фото Дмитрия ЛЕБЕДЕВА.



Выйдя от Самылкиных, С.Н.Ястребов ещё продолжительное время беседовал на улице с руководителями района.

### **ИЗВЕШЕНИЕ**

Довожу до сведения депутатов Собрания представителей и жителей Брейтовского муниципального района, что 11.04.2013 в 11.00 в зале заседаний администрации Брейтовского муниципального района состоится заседание Собрания представителей Брейтовского МР.

В повестку дня внесены следующие вопросы:

 О внесении изменений в решение Собрания представи-телей Брейтовского МР от 13.12.2012 №18 "Об утверждении бюджета Брейтовского МР на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов".

2. Отчёт о мерах, принятых комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав Брейтовского муниципального района по профилактике преступности несовершеннолетних в 2012 году

Председатель Собрания представителей Брейтовского МР Н.А.СОРОКИН.

В сельских поселениях

### ЧУМА НЕ ПРОЙДЁТ

В Гореловском сельском поселении принимаются меры по предупреждению африканской чумы свиней. Постановлением администрации поселения ответственным за эту работу утверждён заместитель главы В.А.Кочергин. Как рассказал Вячеслав Анатольевич, в поселении всего лишь два личных подворья содержат свиней. Он посетил их и каждому выдал памятку о том, как предупредить это опасное заболевание. По предположению Вячеслава Анатольевича, в ближайшее время количество хозяйств, содержащих свиней, увеличится, и дел у него, соответственно, прибавится. Хотя и сейчас с жителями ведётся просветительская работа, предусмотрен контроль за завозом молодняка свиней на территорию поселения.

Галина СЕНИЧЕВА.

Каникулы

### Лепили, мастерили, играли

Во время весенних каникул сотрудники "Молодёжного центра" обратили внимание на райцентровских детей младшего школьного возраста, с которыми проведи разноплановые занятия и мероприятия. Учащиеся 1-4 классов лепили из солёного теста различные фигурки, мастерили из бумаги в технике "оригами" поделки, стали участниками игры "Поле чудес", а также посетили конкурсноразвлекательную программу в районном КЛЦ, организованную для ребят сотрудниками этого учреждения куль-

Светлана ПЕТРОВА.

4 апреля в районном КДЦ с 10.00 до 17.00 состоится выставка-продажа ПАЛЬТО.

Новая коллекция "Весна-2013". Весенние демисезонные пальто

Торжок, Москва и другие производители.

и полупальто, возможна рассрочка!!!

"Все вместе рассказываем главе региона о своей семье" первый сеанс связи с центром. В дальнейшем подобные сеансы. в ходе которых дети смогут получать дистанционное образование, станут регулярными.

...Но губернатор шёл в дом не с пустыми руками. Он нёс огромный букет цветов, предназначенный, конечно же, Ольге Алексеевне. Прозвучало тёплое поздравление с днём рождения. Вместе с Сергеем Николаевичем в дом зашли глава района А.Б.Карпов и его заместитель Е.А.Мынова – они также поздравили хозяйку дома и вручили ей подарок.

А глава региона обратил затем своё внимание на самых главных членов семьи тера. оказались все в сборе. И вот Сергей Николаевич достаёт им из сумок подарки - краеведческие книги, календари, футбольный и баскетбольный мячи мальчикам, коньки - де-

После этого гостей, как и положено, пригласили за стол. Пошла непринуждённая беседа. Губернатор спросил главу района, решается ли вопрос о выделении Самылкиным дополнительно земли, на что получил положительный ответ. Раз речь зашла о земле – не могли не вспомнить о предстоящей весенней посевной. Ольга Алексеевна помечтала, как будет разрабатывать свой

новый огород, что на нём

вочкам..